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Harris Interactive France
About Harris Interactive France

• Harris Interactive is one of the leading Market Research Firm in the Industry (rank 6th for ad hoc 
Research on global market). The French office founded in 1995 by Nathalie PERRIO-COMBEAUX 
and Patrick VAN BLOEME under the brand Novatris, joined Harris Interactive Group in March 
2004. 

• Harris Interactive France offers innovative Market Research methods as well as strong insights 
and advanced analysis that helps clients taking thoughtful decisions. Harris Interactive is globally 
known for its polls surveys « Harris Poll » and for being one of the pioneers in online Research 
more than a decade ago. Harris Interactive owns what we believe is one the strongest online 
Access Panel around the World: the Harris Poll Online. Harris Interactive helps clients all around 
the world and a Worldwide Firm is based in Northern America, in Europe and Asia. For more 
information about Harris Interactive, please visit www.harrisinteractive.com

http://www.harrisinteractive.com/
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Poll Technical information

Methodology

• This poll has been conducted by Harris Interactive France for “Paix Liturgique Association” (the 
Client). The survey has been conducted online from 21st to 28th of June 2010. It has been 
addressed to a sample of 6153 United Kingdom inhabitants among which 800 considering 
themselves as Catholics. The respondents have been randomly selected among the Online 
Access Panel 

• Please note that any publication of these results needs to include technical information such 
as: Research Methodology, Research dates, Sample size, Name of Market Research Firm and 
End Client Name.



Harris Interactive Service Bureau 4© Harris Interactive

Top Lines
Results unadjusted N=800
Sociodemo

A man 345 43,1 %

A woman 455 56,9 %

Total 800 100,0 %

18-24 yo 66 8,3 %

25-34 yo 193 24,1 %

35-49 yo 272 34,0 %

50 + yo 269 33,6 %

Total 800 100,0 %

In wich country do you live ? UK 100,0 %

Total 800 100,0 %
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Top Lines
Results unadjusted N=800
Sociodemo

Which department do you live in?
Région recoded

LONDON 181 22.6%

ANGLIA 70 8.8%

SOUTHERN 101 12.6%

WALES/WEST/WESTWARD 70 8.8%

MIDLANDS 93 11.6%

LANCASHIRE 112 14.0%

YORKSHIRE 56 7.0%

TYNE TEES 30 3.8%

SCOTLAND 87 10.9%

Total 800 100.0%

Scotland / Northern Ireland 87 10.9%

North 30 3.8%

East 251 31.4%

Central 261 32.6%

South 171 21.4%

Total 800 100.0%
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Do you consider yourself as Catholic ?
Yes 800 13,0 %

No 5249 85,3 %

Refuse to answer 104 1,7 %

Total 6153 100,0 %
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Do you attend Mass?

Weekly 194 24,3 %

Monthly 62 7,8 %

On Holy Days 81 10,1 %

Occasionally (e.g. for 

weddings) 365 45,6 %

Never 98 12,3 %

Total 800 100,0 %

Top Lines
Results unadjusted N=800
Questionnaire (1/3)



Harris Interactive Service Bureau

In July 2007, Pope Benedict XVI restated that the Mass could be celebrated both in its modern, 
"ordinary," or "Paul VI" form--i.e. in English, with the priest facing the faithful, communion 
received standing--and in its traditional, "extraordinary," or "John XXIII“ form--i.e. in Latin and 
Gregorian chant, with the priest turned towards the altar, communion received kneeling.
Were you aware of this?
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Yes 315 39,4 %

No 485 60,6 %
Total 800 100,0 %

Top Lines
Results unadjusted N=800
Questionnaire (2/3)



Harris Interactive Service Bureau

Would you consider it normal or abnormal for both liturgical
forms to be regularly celebrated in YOUR parish?
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Normal 359 44,9 %
Abnormal 168 21,0 %

No opinion 273 34,1 %
Total 800 100,0 %

If Mass were celebrated with Latin and Gregorian chant in its
extraordinary form in YOUR parish, without taking the place of the ordinary
one in English. Would you attend it?

Weekly 125 15,6 %
Monthly 86 10,8 %
On Holy Days 89 11,1 %

Occasionally (e.g. for weddings) 369 46,1 %
Never 131 16,4 %

Total 800 100,0 %

Top Lines
Results unadjusted N=800
Questionnaire (3/3)
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Yes 161 62,8%

No 95 37,2%
Total 256 100,0%

Top Lines
Results unadjusted N=800
Questionnaire (Weekly and monthly practitioners)

In July 2007, Pope Benedict XVI restated that the Mass could be celebrated both in its modern, 
"ordinary," or "Paul VI" form--i.e. in English, with the priest facing the faithful, communion 
received standing--and in its traditional, "extraordinary," or "John XXIII“ form--i.e. in Latin and 
Gregorian chant, with the priest turned towards the altar, communion received kneeling.
Were you aware of this?
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Would you consider it normal or abnormal for both liturgical
forms to be regularly celebrated in YOUR parish?
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Normal 141 55,1%
Abnormal 78 30,5%

No opinion 37 14,4%
Total 256 100,0%

If Mass were celebrated with Latin and Gregorian chant in its
extraordinary form in YOUR parish, without taking the place of the ordinary
one in English.
Would you attend it?

Weekly 110 43,0%
Monthly 60 23,4%
On Holy Days 20 7,8%

Occasionally (e.g. for weddings) 45 17,6%
Never 21 8,2%

Total 256 100,0%

Top Lines
Results unadjusted N=800
Questionnaire (Weekly and monthly practitioners)

170 66,4%


